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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN ORDINARIA DEL 27/08/2020 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local en la sesión ordinaria 
celebrada, en segunda convocatoria, el 27 de agosto de 2020. 

De acuerdo con el artículo 46.3 de la Ley 7/85, de 2 de abril en su nueva redacción y en virtud del 
acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y 
urgente celebrada el día 22 de junio 2020 y de la Resolución de la Alcaldía Presidencia de fecha 1 
de julio de 2020, esta sesión se celebra mediante videoconferencia, a través de la aplicación 
“GoToMeeting”, con la presencia a distancia y bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA 
DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ; así como con la asistencia igualmente a distancia del Tercer 
Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales: Dª MARÍA DEL 
CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y D. JUAN ANTONIO 
CABELLO TORRES.  

Excusan su asistencia: la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, 
Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DIAZ 
HERNANDEZ y los Concejales: D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA 
y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Actúa como Secretario suplente de la Junta de Gobierno Local el Tercer Teniente de Alcaldesa, 
D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ. 

   
SE ACUERDA: 

 

1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 20 DE 
AGOSTO DE 2020 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 
21 DE AGOSTO DE 2020 

  
2.- COMUNICACIONES 
  
3.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS R. M. R. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS R. S. M. J.  (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
5.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS S. B.  C. G. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
6.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS S. R. E. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
7.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS D. P. S.  (BIENESTAR 

SOCIAL) 



 

 

 

 

EXTRACTO J.G.L.  27/08/2020   Página 2  

 

 

Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

  
8.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS G. D. R. C. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
9.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS B. G. I. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
10.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS M. R. M. E. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
11.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS G. H. C.  (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
12.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS R. L. A. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
13.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS N. R. N (ACCION 

SOCIAL) 
  
14.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS D.F.A. (BIENESTAR 

SOCIAL) 
  
15.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED S.A  (CULTURA 

Y FIESTAS) 
  
16.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS GRUPO CONTINENTAL 

SPAIN, S.L. (DEPORTES) 
  
17.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS QUIMICA DEL CENTRO 

(DEPORTES) 
  
18.- RESOLUCIÓN DEL CONTRATO DE OBRA DE "CONSTRUCCIÓN DE CENTRO 

POLIVALENTE DE NUEVAS TECNOLOGÍAS DE LA ÁREAS DE MOVILIDAD Y 
SEGURIDAD", CON CARGO AL FONDO ESTATAL PARA EL EMPLEO Y LA 
SOSTENIBILIDAD LOCAL-GOBIERNO DE ESPAÑA CREADO POR EL REAL DECRETO LEY 
13/2009, DE 26 DE OCTUBRE 

  
19.- CANCELACIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA A LA ENTIDAD INNOVIA COPTALIA, S.A.U., 

CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE OBRAS DE "ARREGLO DE ACERADOS EN 
VARIAS ZONAS DE JEREZ DE LA FRONTERA. LOTE 1" 

  
20.- AUTORIZACIÓN A LA DIÓCESIS ASIDONIA - JEREZ PARA LA CONSTITUCIÓN DE 

HIPOTECA SOBRE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DE PARCELA DE EQUIPAMIENTO 
PÚBLICO EN PARQUE SALUD PÉREZ LEYTON CON ACCESO POR CALLE FALSETE 

  
21.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER SA 

(PERSONAL) 
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22.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS UNIVERSIDAD DE 
CADIZ  (PERSONAL) 

  
23.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS V.C. F. (PERSONAL) 
  
24.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS INTERNATIONAL 

MEDICINE HOSPITAL SL (PERSONAL) 
  
25.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER 

(PERSONAL) 
  
26.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER SA 

(PERSONAL) 
  
27.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS M. A.. J. M. (PERSONAL) 
  
28.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS C. F. F. (PERSONAL) 
  
29.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS B. C. M. (PERSONAL) 
  
30.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS G. M. M. (PERSONAL) 
  
31.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS G.V.D. (PERSONAL) 
  
32.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS P.P.J.J.  (PERSONAL) 

  
33.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS  M. R.B. M. (PERSONAL) 
  
34.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS H.T.J.M.   (PERSONAL) 
  
35.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER, S.A. 

(PERSONAL) 
  
36.- APROBACIÓN CUENTA JUSTIFICADA DE LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR DEL 

ÁREA DE GOBIERNO DE DINAMIZACIÓN CULTURAL Y PATRIMONIO HISTÓRICO, 
EXPEDIENTE DE GASTO Nº G517/2020 (CULTURA) 

  
37.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER, S.A. 

(DISTRITO ESTE) 
  
38.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER S.A 

(DISTRITO NORESTE) 
  
39.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS OFICINA 

JEREZ SL (DISTRITO SUR) 
  
40.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOC. GRAL. AUTORES 

Y EDITORES ( JUVENTUD) 
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41.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SGAE (JUVENTUD) 
  
42.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SERVICIOS MEDICO 

SANITARIOS DEL SUR SAU (JUVENTUD) 
  
43.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS D. R. M. (EDUCACIÓN) 
  
44.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS FERRETERIA XEREZ,  S.L 

(INFRAESTRUCTURA) 
  
45.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS ENERGIA XXI  

(INFRAESTRUCTURA) 
  
46.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS DE OFICINA 

JEREZ, S.L. (INFRAESTRUCTURA) 
  
47.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED S.A 

(INFRAESTRUCTURA) 
  
48.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS RUIZ SISTEMAS, S.L. 

(INFRAESTRUCTURAS) 
  
49.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS RESIDENCIA CANINA 

LA LUNA S.L (MEDIO AMBIENTE) 
  
50.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS RESIDENCIA CANINA 

LA LUNA S.L (MEDIO AMBIENTE) 
  
51.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS RESIDENCIA CANINA 

LA LUNA, S.L (MEDIO AMBIENTE) 
  
52.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS DE OFICINA 

JEREZ, S.L. (URBANISMO) 
  
53.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS PERIODICOS 

GRATUITOS VIVA, S.L. (URBANISMO) 
  
54.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED S.A. 

(URBANISMO) 
  
55.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS DE OFICINA 

JEREZ, S.L. (URBANISMO) 
  
56.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS TRATAMIENTO DE 

ARCHIVOS, S.L. (URBANISNO) 
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57.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(URBANISMO) 

  
58.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS PERIODICOS 

GRATUITOS VIVA, S.L. (URBANISMO) 
  
59.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS PROTELEC JL, S.A. 

(URBANISMO) 
  

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos, 

  SE ACUERDA: 

 
A.U. 1º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SEGURDADES SL 

(PRESIDENCIA) 
  

A.U. 2º.- APROBACIÓN DE LOS PROTOCOLOS ESPECÍFICOS DE PREVENCIÓN DEL COVID-19 
DE LAS SIGUIENTES INSTALACIONES DEPORTIVAS MUNICIPALES 

  
A.U. 3º.- CANCELACIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA A LA ENTIDAD INNOVIA COPTALIA, 

S.A.U., CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE OBRAS DE "ARREGLO DE ACERADOS 
EN VARIAS ZONAS DE JEREZ DE LA FRONTERA. LOTE 3" 

  
A.U. 4º.- CONTRATACIÓN POR EMERGENCIA DE LAS OBRAS DE REPARACIÓN DE LA 

CUBIERTA DEL EDIFICIO INFANTIL CEIP PIO XII Y EL SERVICIO DE COORDINACIÓN 
DE SEGURIDAD Y SALUD 

  
A.U. 5º.- RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL ACUERDO DE JUNTA DE GOBIERNO 

LOCAL DE FECHA 21 DE AGOSTO DE 2020, RELATIVO AL EXPEDIENTE DE 
CONTRATACIÓN MENOR DE CIRCUITO PERIFÉRICO EN BARRIADAS "MÚSICA Y 
CULTURA EN TU BARRIO 100% JEREZ". GASTOS DE PRODUCCIÓN Y DERECHOS DE 
AUTOR 

  
A.U. 6º.- APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO A  

SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL PARA EL FESTIVAL EXTRAMUROS A CELEBRAR 
LOS PRÓXIMOS DÍAS 28, 29 Y 30 DE AGOSTO 

  
A.U. 7º.- APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO A  

CONTRATACIÓN DE ARTISTAS DEL FESTIVAL DE EXTRAMUROS A CELEBRAR EN 
CINCO DISTRITOS DE LA CIUDAD LOS DÍAS 28, 29 Y 30 DE AGOSTO DE 2020 

  
A.U. 8º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS FEDERACION 

ANDALUZA ATLETISMO (PERSONAL) 
  

A.U. 9º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS R. L. A.M. (PERSONAL) 
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A.U. 10º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SCHINDLER SA 
(PERSONAL) 

  
A.U. 11º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SISTEMAS DE OFICINA 

DE JEREZ, S.L (PERSONAL) 
  

A.U. 12º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2020 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A LA 
ORDEN DE 14 DE FEBRERO DE 2020, POR LA QUE SE MODIFICA LA ORDEN DE 13 DE 
DICIEMBRE DE 2019, POR LA QUE SE DISTRIBUYEN CRÉDITOS ENTRE 
AYUNTAMIENTOS DE MUNICIPIOS CON POBLACIÓN SUPERIOR A 20.000 HABITANTES 
Y DIPUTACIONES PROVINCIALES, AL OBJETO DE FINANCIAR EL REFUERZO DE LOS 
SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS EN EL DESARROLLO DE LAS COMPETENCIAS 
ATRIBUIDAS EN MATERIA DE RENTA MÍNIMA DE INSERCIÓN SOCIAL. 

  
A.U. 13º.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 

MES DE AGOSTO DE 2020 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ 
  

A.U. 14º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2020 DEL 
PERSONAL CONTRATADO CON CARGO AL PROGRAMA EMPLE@30+ 
CONVOCATORIA 2018" 

  
A.U. 15º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2020 DEL 

PERSONAL CONTRATADO CON CARGO AL PROGRAMA EMPLE@45 Y 55+ 
CONVOCATORIA 2018" 

  
A.U. 16º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2020 DEL 

PERSONAL CONTRATADO CON CARGO AL PROGRAMA EMPLE@JOVEN 
CONVOCATORIA 2018" 

  
A.U. 17º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2020 DEL 

PERSONAL CONTRATADO CON CARGO AL PROGRAMA DE EXPERIENCIAS 
PROFESIONALES PARA EL EMPLEO. SUBVENCION Nº. EXPEDIENTE: SC/EPC/0139/2018 

  
A.U. 18º.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2020 DEL 

PERSONAL CONTRATADO CON CARGO AL PROGRAMA PLANES DE EMPLEO  
(PERSONAL TECNICO DE INSERCCION LABORAL – PTI) CONVOCATORIA 2018" 

  
A.U. 19º.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS OHL SERVICIOS 

INGESAN, S.A.(EDUCACIÓN) 
  

A.U. 20º.- OMY-2020/64. DECLARACIÓN DE COMPATIBILIDAD CON EL PGOU PARA LA 
REALIZACIÓN DE SONDEOS ARQUEOLÓGICOS PARA LA LOCALIZACIÓN Y 
DELIMITACIÓN DE UNA FOSA CON RESTOS DE PERSONAS EN EL PARQUE SCOUT (2ª 
FASE) 

  
 


